

ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI PÂRSCOV

PROCES-VERBAL
Încheiat azi , 30.05.2023

Azi , data de mai sus , are loc ședința ordinară a Consiliului local al comunei Pârscov, județul Buzău, la ora 16,30 , în incinta Căminului cultural „Vasile Voiculescu” Pârscov , convocată prin dispoziția primarului comunei Pârscov nr. 147/24.05.2023 .

La ședință iau parte un număr de 13 consilieri locali (consilierii locali Burlacu Alexandru si Posmagiu Diogene Ion fiind absenți nemotivat), primarul comunei, domnul Mihai Daniel și secretarul general al comunei Pârscov, domnul Marin Adrian Vasile.

Secretarul general al comunei Pârscov, domnul Marin Adrian Vasile, aduce la cunostinta faptul că ședința urmeaza a fi înregistrată audio-video , înregistrare ce va fi utilizată la întocmirea procesului-verbal de ședință și ulterior inscripționată pe un format CD ce se va atașa la dosarul ședinței , apoi da cuvântul dlui consilier Drugău Vasile , președintele de sedinta .

Președintele ședinței, domnul consilier Drugău Vasile, supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului Local Pârscov, acesta fiind aprobat în unanimitate de consilierii locali prezenți la ședință (13 voturi pentru) .

In continuare, președintele ședinței, domnul consilier Drugău Vasile da citire proiectului Ordinii de zi a ședinței ordinare, mai precis:

- „1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar al comunei Pârscov în trimestrul I/2023*
- 2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Pârscov, județul Buzău, pentru anul 2023*
- 3. Alte probleme de interes local”.*

Supus la vot, proiectul Ordinii de zi al prezentei ședințe este aprobat în unanimitate de către consilierii locali (13 voturi pentru) .

În continuare, președintele ședinței, consilierul Drugău Vasile, pune în discuție primul punct aflat pe proiectul Ordinii de zi, respectiv „*Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar al comunei Pârscov în trimestrul I/2023*”, făcând mențiunea că materialele au fost puse la dispoziția consilierilor locali .

Consilier local Stuparu Ion: „Mă gândesc la rectificarea asta, de două ori într-o lună?”

Președinte ședință Drugău Vasile: „Discutam cu domnul secretar general despre acestea, se impun aceste rectificări” .

În absența altor discuții, președintele ședinței, consilierul local Drugău Vasile, supune la vot primul punct al Ordinii de zi, acesta fiind adoptat cu majoritatea voturilor consilierilor locali prezenți (11 voturi pentru 2 abțineri –consilierii locali Popescu Ion și Stuparu Ion).

În cadrul prezentei ședințe ordinare se trece la punctul 2 aflat pe Ordinea de zi, respectiv: „*Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului comunei Pârscov, județul Buzău, pentru anul 2023*”.

Președintele ședinței, domnul Drugău Vasile, îi invită pe consilierii locali să adreseze întrebări. În absența acestora, proiectul nr. 2 înscris pe Ordinea de zi al prezentei ședințe de Consiliu Local este supus votului, acesta primind majoritatea voturilor consilierilor prezenți (11 voturi pentru 2 abțineri –consilierii locali Popescu Ion și Stuparu Ion).

În continuare se trece la ultimul punct al Ordinii de zi, respectiv punctul nr. 3, *Alte probleme de interes local*”.

Președintele ședinței, consilier Drugău Vasile : „Alte probleme, întrebări dacă aveți la acest punct. Sau dacă apreciați că este necesar să intervină primăria în ceva...”

Consilier Popescu Ion: „Firma asta, care ne-a luat balastul, l-a adus înapoi?”

Viceprimar Neagu Gheorghe: „Care balast?”

Consilier Popescu Ion: „Din târg. Dacă era balastul nostru și ei au promis să facă o lucrare, de ce nu au făcut-o cu balastul lor? Ei au luat balastul nostru și au pus în loc pământul pe care l-au excavat din piață. Balastul l-au luat și l-au băgat în centrul pieței, acolo. L-au pus și l-au bătut cu ăla. Eu am văzut personal. Puteți să îmi spuneți că nu am văzut bine? Și tot pământul ăla pe care l-au scos din piață l-au pus acolo, în locul balastului.

Viceprimar Neagu Gheorghe: „Nu era pietriș, era pământ.

Consilier Popescu Ion: „Era balastul de acum 2-3 ani. ăla era. Suntem învățați doar să vorbim, da-da-da și nu facem nimic. ăla a fost balastul plătit din bani publici și depozitat acolo.

Viceprimar Neagu Gheorghe: „Din câte știu eu ăla nu a fost plătit.

Consilier Popescu Ion: „Până în alegeri, căutam hârtii și vedem că a fost plătit. S-a scos mai mult de cât a trebuit să se scoată, a fost plătit și s-a depozitat acolo.

Primar , dl Mihai Daniel: „Ăla nu a fost cumpărat

Consilier Popescu Ion: „Păi cum nu a fost cumpărat? Nu a fost plătit cu bani publici?”

Primar , dl Mihai Daniel: „Nu e adevărat.”

Consilier Popescu Ion: „Cum nu e adevărat? Nu costă căratul, încărcatul, dusul acolo? Nu costă nimic? Avem 65 de km de drumuri și utilajele stau în fața primăriei. Când ați venit la noi și ați spus că ne costă doar motorina. Avem muncitori, avem utilaje, trebuia să ne coste doar motorina. Și, vă spun eu, că dacă se făceau doar zece km pe lună tot se ajungea la 65 de km de drumuri.

Viceprimar Neagu Gheorghe: „Și nu se fac drumurile?”

Consilier Stuparu Ion: „Știți ce se fac? Un pic de nimica. Deci împrăștiați o camionetă din aia pe 50 de metri, a venit apa, l-a luat și nu am făcut nimic. Aveți trei săptămâni când am discutat de drumul acela. Când îl faceți?”

Viceprimar Neagu Gheorghe: „Într-o zi!

Consilier Stuparu Ion: „Într-o zi, dar când e ziua aceea?”

Viceprimar Neagu Gheorghe: „Unde sunt utilajele acum? La Luncă !

Consilier Stuparu Ion: „Și când v-am sunat acum trei zile ce mi-ați spus? Ce răspuns mi-ați dat? Cică nu, fac aci și am plecat la Bădila.

Viceprimar Neagu Gheorghe: „Facem drumurile care contează. Astă iarnă am avut trei-patru capete de drum de 300-400 de metri care nu s-au umblat pe ele de 30 de ani.

Consilier Stuparu Ion: „Sunt drumuri la noi la Luncă care nu sunt făcute de 30 de ani.

Viceprimar Neagu Gheorghe: „Nu cred

Consilier Stuparu Ion: „Ba da. Vreți să vă arăt?”

Viceprimar Neagu Gheorghe: „Eu cred că în Luncă am trecut peste tot.

Consilier Popescu Ion: „Sunt drumuri pe care nu s-a intervenit de 20 de ani. Nea Gheorghită, e așa?”

Consilier Ene Gheorghe: Da.

Consilier Stuparu Ionel: „Domnul vice, drumul de la intersecție, de la Macovei, ăla nu e făcut de 30 de ani. Se mai poate circula acolo? Nu se mai poate circula. Domnule vice, dacă luăm utilajele de la Luncă și le ducem la Bădila, ce facem? Numai ne plimbăm, nu facem nimic.

Viceprimar Neagu Gheorghe: Numai drumurile din Luncă se strică? Atunci ar fi trebuit ținute toate utilajele în Luncă, că numai Lunca este sat în Pârscov.

Consilier Stuparu Ion: Dar știți de ce se strică drumurile? Nu sunt făcute cu simț de răspundere. Mergem la Pârjolești să vedeți cum s-a făcut drumul?”

Viceprimar Neagu Gheorghe: Așa...Drumul e făcut, când plouă se spală piatra.

Consilier Stuparu Ion: Și unde se duce?”

Viceprimar Neagu Gheorghe: În jos.

Consilier Stuparu Ion: Păi piatra nu e jos. Jos e pământ. Vreți să vă demonstrez?”

Viceprimar Neagu Gheorghe: Ia demonstrați-mi.

Consilier Stuparu Ion: Urcă mașina cu 10 tone pe Pârjolești? Mașina asta urcă acolo?”

Viceprimar Neagu Gheorghe: De ce să nu poată să urce cu 10 tone?

Consilier Stuparu Ion: Nu urcă cu zece tone. Nu poate să urce cu zece tone.

Viceprimar Neagu Gheorghe: Aia e mașină 4x4.

Consilier Stuparu Ion: Poate să fie și 8x8. De-abia a urcat o cupă și jumătate. De-abia a urcat. Mai mult de 5-6 tone nu a urcat. Nu a urcat zece tone. Cât are o cupă și jumătate din aia? Vreți să vă aduc și fotografiile să vedeți? E șase tone, nu 10. Domnul vice, nici șase tone nu sunt, ce vorbim de zece tone? Mașina de zece tone nu urcă în Pârjolești.

Consilier Gogu Elena: „Vedeți că s-au umplut șanțurile, nici nu se mai cunosc. La o ploaie mai puternică iar ne inundă de la IELIF.

Consilier Simion Gheorghe: Ăla nu e al primăriei.

Consilier Gogu Elena: Dar al cui e?

Consilier Simion Gheorghe: E al IELIF-ului.

Consilier Gogu Elena: Păi și?

Consilier Simion Gheorghe: O să-l facem.

Consilier Gogu Elena: Să îl faceți. Că dacă încep ploile, iar ne inundă.

Consilier Simion Gheorghe: Dar cine l-a stricat?

Consilier Gogu Elena: Păi eu știu? Cine l-a stricat? Dacă știți cine l-a stricat, puneti-l să îl facă

Consilier Simion Gheorghe: O să îl facem, doamnă. E prins în proiect.

Consilier Gogu Elena: „Dacă încep ploile, o să fie jale. Domnul primar știe.

Consilier Drugău Vasile: Se știe de problemă, urmează să fie rezolvată .

Constatand ca ordinea de zi a fost epuizata si nu mai sunt inscrieri la cuvânt , președintele de ședință, consilier Drugău Vasile , declara inchisa sedinta consiliului local Parscov .

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte ședință,
Consilier Drugău Vasile

Secretar general,
Jr. Marin Adrian-Vasile